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Prvo čitanje: Dj 14, 21b-27
Drugo čitanje: Otk 21, 1-5a
Evanđelje:   Iv 13, 31-33a.34-35 
Zborna molitva:
Bože, od tebe nam je spasenje i posinjenje.Pogledaj svoje sinove i kćeri koji u Krista vjeruju: udijeli im pravu slobodu i vječnu baštinu. Po Gospodinu.
Ulazna pjesma:
Pjevajte Gospodinu pjesmu novu,
jer učini djela čudesna,pred poganima pravednost objavi, aleluja!
Pričesna pjesma:
Ja sam pravi trs, vi loze, govori Gospodin: tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda, aleluja!(Iv 15, 1.5)

 



           Župe svetog Ivana Krstitelja – Rečica
          Br. 587. god. XII. 19. svibnja 2019.  


Pošto Juda iziđe iz blagovališta, reče Isus: »Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti! Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.«
Riječ Gospodnja.
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1. Marijo, svibnja kraljice,
ti Majko rajskog slavlja;
pred sliku tvoju ružice
na pozdrav svibanj stavlja.
2. O daj ga, daj blagoslovi
i sve nas, Majko, s njime;
te srca naša prizovi,
da tvoje slave ime. 













"Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge." Ništa nije vjerodostojnije kao prava, življena ljubav prema bližnjemu. Nikakvi pametni argumenti ne mogu uvjeriti da su Krist i kršćanstvo u skladu. Samo ljubav može uvjeriti. Samo se njoj može vjerovati. Propovijedi mogu ostaviti dojam, ljubav istinski pokreće.
Iskustvo to sasvim jasno pokazuje. Zašto je majka Terezija iz Kalkute ostavila dubok dojam kod ljudi diljem svijeta? Samo iz jednog razloga: njoj se vjerovalo, da je stvarno živjela ljubav. Ona je ostavila dubok dojam na hinduse i muslimane, kršćane i ateiste, jer ih je uvjerila svojim životom.
U sasvim bolnim raspravama o zloupotrebi u Crkvenim ustanovama i po zastupnicima Crkve, čovjeku sve to daje misliti: ako ljubav Isusovih učenika treba biti znak, tada je zloupotreba ljubavi time teža.
Već je u ranom kršćanstvu primjetio sveti Ivan Krizostom: "Ako kod nas nedostaje ljubavi, jedva da će na nevjernike nešto drugo djelovati i njih izazvati". "Ljubite jedni druge!" Isus to zove "novom zapovijeđu". To je temeljna zapovijed Evanđelja: Boga ljubiti svim srcem, a bližnjega kao samoga sebe. Svi mi to vidimo bilo kada, iz praktičnog razloga: ja ljubim to, da budem ljubljen! Nitko ne želi sebi da bude odbijen ili omražen. Svatko se osjeća dobro, ako zna da je zaštićen u ljubavi drugoga.
Isus je govorio da mi sami trebamo pokloniti ljubav. A to je puno teže.  Što znači ljubiti jedni druge, ako se ne susrećemo s uzvraćanjem ljubavi? I tada: što znači ljubiti jedan drugoga, ako sam od drugoga bio iskorišten, prevaren, ožalošćen, povrijeđen? Sve je lijepo i pravo ako je ljubav obostrana, ako su davanja i primanja u dobroj ravnoteži.



















STVARNE PREPREKE
Raspisali se ovih dana o papi Franji i njegovom obrazloženju zašto neće proglasiti Stepinca svetim i njegovom savjetniku „velikom patrijarhu Ireneju“ koji mu je eto glavni savjetnik da riješi strašne dvojbe glede Stepinca i njegove svetosti. Dvojbe su dio života svakog razumnog čovjeka. Svaki ih razuman čovjek ima, one su osobito važne kod ljudi koji zauzimaju određene položaje u društvu, državi ili unutar neke zajednice. Svaki razuman čovjek ima pravo ima pravo birati savjetnike po svom ukusu. Da li je to najsretniji izbor, to je drugi par čizama. Da li je to način na koji se može odnositi prema određenoj mjesnoj Crkvi, i to je drugi par čizama.
Da nismo zadovoljni ovom odlukom papa Frenje nije nikakva tajna i to je normalno tim više što se ne radi ni o kakvom osporavanju svetosti nego čisto o političkim pitanjima i igri gdje jasno valaj reći da u tim igrama kao Crkva u Hrvatskoj ne želimo sudjelovati niti biti uvučeni u nju.
 Krizma ili potvrda jest sakrament u kojemu krštenik prima puninu Duha Svetoga da bi svojom zrelom vjerom i životom svjedočio za Isusa Krista. Po tom sakramentu postajemo svjedoci Isusa Krista. Ona je sakrament kršćanske zrelosti.
Roditelji su bitan čimbenik pripreme svakog djeteta za svetu Potvrdu jer njihova priprema započinje prvenstveno u samoj obitelji kroz zajedničku molitvu, dolaženjem na sv. mise te uključivanjem u razne župne aktivnosti (ministriranje, čitanje, zbor…)KRIZMA ILI FIRMA U NAŠOJ JE ŽUPI 01. LIPNJA U 11,00 SATI!




KANDIDATI ZA SVETU POTVRDU:

1. Lovro Mravunac
2. Leo Šipuš
3. Ivan Rogolja
4. Marko Banić
5. Ivan Šepac
6. Karlo Ribar
7. Leopold Grdina
8. Toni Kapučija
9. Domagoj Skolan
10. Fran Stanišić
11. Hugo Zlatarić
12. Mihael Žunac
13. David Braim
14. Patril Miklić
1. Manuela Frklić
2. Kristina Benšić
3. Elena Vrbanić
4. Anamarija Marcijuš
5. Kalista Kranjčec
6. Marta Čičak
7. Marija Magdalena Gojšić
8. Katarina Grdina
9. Anamarija Lukić
10. Patricija Miklić
11. Dora Petrić Glavaš










Priprava za svetu potvrdu treba ići za tim da kršćane dovede do što tješnijeg sjedinjenje s Kristom. Ona treba potvrđeniku pomoći da shvati da pripada Isusovoj zajednici na zemlji – Crkvi, da bude aktivan u župnoj zajednici. To nije rastanak sa zajednicom već je to ulazak u zajednicu. To moraju shvatiti potvrđenici i njihovi roditelji kako bi svi uživali darove koje će promiti po ovome sakramentu. 
Preporučamo naše firmanike i njihove roditelje u vaše molitve.

	Ponedjeljak,
20. svibnja
	
18,00
	Bernardin Sijenski
Na jednu nakanu

	Utorak,
21. svibnja
	
18,00
	Kristofor
Na jednu nakanu

	Srijeda,
22. svibnja
	
18,00
	Rita
Na jednu nakanu

	Četvrtak
23.svibnja
	
18,00
	Deziderije
+ Željko Gojšić; + Adam, Bara Fištrović; + Andrija Marić i ob.; na jednu nakaknu

	Petak
24.svibnja 
	
18,00
	Marija Pomoćnica
Zahvala MB; + obitelj Brkić; + Josip Zebić i ob.; +Ana, Andrija, Elizabeta Ladić; + Mato, Kata Lukić; +Josip, Katarina Grdina, Franjo, Katica Vine  

	Subota, 
25.svibnja 
	
18,00
	Beda Časni
+ Dragutin Banić; + Josip, Marija Vidan i ob. Brezetić

	Nedjelja,
26.svibnja
	
9,00



11,00
	ŠESTA USKRSNA NEDJELJA
+ Ivan Cvetković (Z-37): Ivan, Ana Mageš (god); +Janko, Ivan Vojvoda i ob.; + Stjepan Grubić; +Ob. Zebić, Bukoja i Ivinac; + Slavko Petrić; + Ivan, Barica Boljkovac; + Marija Škarica
POLDANJICA – PRO POPULO


· Radi firme na Švarči u subotu vjeronauk za prvopričesnike u 15,30 sati, a za firmanike u 16,30 satiŽUPNE OBAVIJESTI

· Susret roditelja prvopriičesnika u subotu u 19,00 sati radi dogovora oko organizacije prve pričesti
· Kroz mjesec svibanj svaku večer SVIBANJSKE POBOŽNOSTI Majci Božjoj. Nekada smo kao djeca s mamama i  bakama išli na tu pobožnost  noseći Majci Božjoj cvijeće na dar. Razvijali smo na taj način svoju vjeru, svoju molitvu i pobožnost i odanost Blaženoj Djevivi Mariji. Nemojte svojoj djeci uskratiti tu ljepotu i taj dar. Učimo ih odanosti, molitvi, važnosti pobožnosti. Što nam je važnije od toga?
· Svoju pomoć za potrebe župe možete dati u sakristiji ili župnom uredu ili uplatiti na račun: Župa sv. Ivana Krstitelja Rečica na broj HR8124000081104962168 ( za potrebe župe)
· Slijedeći tjedan ako vrijeme dopusti trebalo bi početi postavljanje skela u crkvi a onda i nastavak radova
[bookmark: _GoBack]Pastoralni listić: Tjedni prilog Zvona svetog Ivana Krstitelja. Izdaje: Župa svetog Ivana Krstitelja Rečica, Rečica 47. 47203 Rečica. http://zupa-svik-recica.hr/  Glavni i odgovorni urednik: Lovro Zaplatić, župnik .Tel 047 713 002 /0992441234 e-mail : zupa.recica@zg-nadbiskupija.hr  . Izlazi u 150 primjeraka.
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